معرفی رشته حقوق :
[bookmark: _GoBack]یکی از پر مخاطب ترین و محبوب ترین رشته علوم انسانی رشته حقوق است که دلیل این محبوبیت را می توانیم در جذابیت این رشته که ماهیت آن پرداختن به استدلال و منطق و درک قوانین و مقررات است و همچنین بازار کار و درآمد بالای این رشته جستجو کنیم و نياز به اطلاعات حقوقي در سطوح مختلف روابط بين فردي، روابط سازماني و حتي روابط بين المللي وجود دارد.در واقع آثار حقوقی مرتبط با روابط اجتماعی در زمینه های مربوط به روابط میان دولت و مردم همچنین روابط شخصی مردم، همه و همه اختصاص به علم حقوق دارد و علم حقوق نیز با مسائل مربوط به جامعه شناسی، علوم فلسفی و همچنین روانشناسی مرتبط است.از عوامل موفقیت فارغ التحصیلان رشته حقوق می توانیم به داشتن ویژگی هایی از جمله قدرت استنباط بالا ،قدرت استدلال، جسارت، خلاقیت ذهنی و از همه مهمتر فن بیان خوب  اشاره کنیم. ونیز به  دليل نياز گسترده افراد و سازمانها به کارشناسان حقوقي، بازار کار وسيعي براي دانشجويان رشته حقوق وجود دارد. و آنهايي که فرصت هاي شغلي بهتر و بيشتري پيش رو خواهند داشت که داراي مهارت و دانش بيشتري باشند.
بازار کار و فرصت های شغلی رشته حقوق:

هدف اصلی از ایجاد این رشته پرورش متخصصانی مجرب و کارآمد است که بتوانند در زمینه هایی از حقوقی به فعالیت بپردازند. یک  دانشجوی خوب و علاقه مند می تواند پس از دریافت گواهی لیسانس به شغل های متنوعی که در زیر به آن اشاره میشود مشغول بکار شد.

1-شرکت در آزمون قضاوت
2-شرکت در آزمون کانون وکلا
3-شرکت در آزمون مشاوران حقوقی
3-شرکت در آزمون سر دفتران 
4- بعنوان  مشاوران حقوقی (کارشناس حقوقی ) در وزارتخانه ها و موسسات دولتی وغير دولتي‌
-5اخذ مجوز و تاسیس دفاتر خدمات قضایی الکترونیکی
6-دریافت پروانه وکالت پس از بازنشستگی نیروهای لشگری وکشوری
7-اشتغال در دفاتر اسناد رسمی

مزایای تحصیل در موسسه آموزش عالی جهاددانشگاهی کرمانشاه:
گروه حقوق موسسه از سال 1396 با موافقت وزارت علوم و پذیرش 60دانشجو درمقطع کارشناسی پیوسته کار خود را شروع کرده و دانشجویان این رشته  با گذراندن 140واحد درسی  مفتخر به کسب دریافت  دانشنامه کارشناسی حقوق  که به مهر وامضاء ریاست محترم دانشگاه رازی و نیز رئیس موسسه آموزش عالی جهادانشگاهی کرمانشاه  ممهور می باشد می شوند.
1- بکارگیری اساتید مجرب
2- صدور مدرک مورد تائید وزارت علوم 
3- کسب عنوان موسسه برتر توسط وزارت علوم
4- فضایی مناسب ومدرن آموزشی
5- پرداخت وام دانشجویی از صندوق رفاه
6- تخفیف شهریه جهت دانشجویان ممتاز – عناوین برتر ورزشی ،پژوهشی و آموزشی
7- همجواری با پارک وعلم فناوری جهاددانشگاهی 
8- وجودصندوق پژوهش زاگرس و پرداخت وام های مرتبط پزوهشی _آموزشی وکارآفرینی
9- فعالیت های علمی و پژوهشی انجمن گروه حقوق موسسه
10- برگزاری کارگاه ها و اردوهای علمی تخصصی گروه 
